

时隔27年

韩国队再进亚洲杯决赛

□本报记者 王磊

1月26日,亚洲杯半决赛先赛一场,韩国队20击败伊拉克队,率先挺进决赛,这也是韩国队时隔27年之后再次杀进亚洲杯决赛。

八年前,伊拉克队曾经点球击败韩国队,最终杀入决赛并捧得亚洲杯冠军。八年后,韩国队在亚洲杯半决赛又遇到伊拉克队,这一次他们没有让历史重演。李庭协的霸气头球以及金英权的远射,让韩国队场场进球的纪录得到延续;而后防线众志成城,不仅牢牢看住了伊拉克队核心尤尼斯,也创造了亚洲杯5场比赛0失球的新纪录。

虽然不乏球迷闯入赛场这样的轻松话题,但今天的比赛并不轻松,双方几乎拼尽了全力。当比赛结束哨声响起的那一刻,韩国队多名球员选择了跪地,或双手指天,或抱头感慨,似乎是在感谢上天对于自己的青睐,毕竟韩国队上一次进入亚洲杯决赛还是在1988年的卡塔尔亚洲杯。

韩国队球员并没有得意忘形,他们起身后走到失利的伊拉克队队员面前,或拍一拍肩膀,或握手致意,正是这个伟大的对手,成就了一场精彩的半决赛对决。在国内动荡不堪的情况下,伊拉克队并没有受到影响,反而凭借坚强的意志杀进了四强。虽然他们无缘重演2007年亚洲杯的神奇,但他们的表现不仅征服了球迷,也得到了对手的认可。

长影表演艺术家梁音去世

据新华社北京1月26日电 来自长影集团的消息,国家一级演员、表演艺术家梁音26日凌晨在北京去世,享年90岁。

梁音在长影期间曾演出多部影片,塑造了许多知名银幕形象,包括《冰山上的来客》中的杨排长、《三进山城》中的侦察英雄刘青山、《我们村里的年轻人》中的木匠茂林等。



□新华社发
1月25日,在2014-2015赛季NBA常规赛中,洛杉矶湖人队主场以87:99不敌休斯敦火箭队。图为湖人队球员布泽尔(左)在比赛中进攻。

莫让婚姻奔“钱”程

蜜”,他怎么解释?害得我这几天一直失眠,我真是想不通,这小两口到底为了啥一再消费观众信任!

卢:嗨,动动脚指头都知道,肯定为了一个字——“钱”!你看他去年8月出书向妻子示爱,还起了《守得住才叫爱》的美好名字,矫情地炫耀“从最初的爱情,到最后的习惯,在时光里相守,于简单中期待”。再看看那一条条让人费解的恩爱秀,哪一项不与“钱袋子”关联。

在圈子里,有好名声才有人找你拍戏,尤其是那些好男人纷纷“落马”之后,陈赫不得不赶紧“上位”啊!只可惜,他打着甜蜜爱情的旗号出来招摇吸金,马脚却露得太快。这种两极分裂,让人一时难以接受,所以大家纷纷热议。

陈:这消费的不仅是自己的感情,还有公众的“好评”。难怪有人指陈陈赫,说他根本没离婚,只是与张子萱的出轨绯闻爆出后,担心步文章后尘,不想被扣婚内出轨的帽子,耽误大好“钱”程,所以才演了这场“苦肉计”。

不管这婚离没离,陈赫撒下的大谎,想圆回来几乎不可能。自己挖坑自己跳,众人也只好搭把手帮忙填土了。狗血八卦不断,谎言被层层拆穿,名声扫地的陈赫丢掉的不仅是费力维护的“好男人”头衔,刚辉煌起来的星途也变得黯淡。据圈内知情人士爆料,陈赫已退出《奔跑吧!兄弟》第二季,空位将由韩庚顶替。

卢:我感觉他演的这场“苦肉计”里面的隐情还没有揭开,比如陈赫的前妻,既然离了婚,咋还愿意像演戏一样配合陈赫秀恩爱呢?很难让人相信其中没有共同利益所在。两口子过不下去了,离婚倒是解脱,没啥可隐瞒的,但陈赫离婚牵扯出的欺骗、伪装太倒人胃口。

婚姻是神圣的契约。不管是明星还是普通人,如果让婚姻沦为捞钱工具,用它来做“买卖”,一心奔着钱去,那真是算错了账。再说,现在圈内明星更新换代太慢,二三线的小咖们盼着走红,离婚不离婚、恋爱不恋爱,都成了公关课题。搞好了借势发力,扶摇直上,搞不好可是命中带衰,各种刺耳封号一路相随。陈赫这次算是给他的小伙伴们上了一课,也愿他早日翻身,多长点本事,少耍点心眼!



娱乐二人转

□本报记者 卢昱 陈巨慧

陈巨慧(以下简称陈):生活远比电影精彩,不管你信不信,反正我是信了!尤其是明星的那点儿私事,每回一八,都能入成一部狗血剧。远的不提,就拿近两年来来说,董洁潘粤明、姚晨凌潇肃、文章马伊琍、黄奕黄毅清,哪一出不让人大开眼界!而今最博眼球的陈赫、许晴离婚事件,更是频频升级,上演了一场谜团重重的“罗生门”。

卢昱(以下简称卢):是啊,我对这个人不是很熟,后来搜照片一看,原来就是被大家恶搞成“林丹”的那位啊!这人咋还有这么大威力,搅得娱乐圈不得安宁!

据说,这陈赫原本也有“好男人”的名号。2013年,他与相守13年的初恋情人结婚,“马拉松”恋爱开花结果,赢得人们赞叹。可从前几天开始,有网友爆料称陈赫出轨离婚。谣言沸沸扬扬,陈赫终于出声,发长文认错,承认自己半年前已离婚,但未谈及是否出轨。接着有人说他是“假离婚”,也有人说他和妻子准备复婚。孰真孰假,让人大跌眼镜!

陈:你这一番话充分暴露了你的年龄,一看就不是90后!陈赫主演的《爱情公寓》在年轻人中可不是一般的火,我那正上大学的表弟放假回家总要追一追这剧。不过仅靠《爱情公寓》贱贱的“曾小贤”一角,陈赫离婚也不至于掀起如此轩然大波,陈赫参加《奔跑吧!兄弟》人气暴涨及“小三”元素外,他这起离婚事件的源头,就是发的认错长微博。

陈赫在认错微博中姿态极低,楚楚可怜,连连道歉,博人同情,可网友们还是从中挖出一个又一个疑点。既然承认离婚已半年,那去年8月还出书向妻子示爱,两口子还一起在真人秀节目《真爱在囡途》秀恩爱,在时尚杂志中赫然出现《爱老婆就陪她跳舞》为题的专访,2015年跨年晚会上发表好男人语录,离婚前一天还在商量拍夫妻封面,这一茬茬的“甜

□新华社发

1月25日,美国洛杉矶,演员莱莉亚·罗伯茨亮相美国演员公会颁奖礼红毯。当日,第21届美国演员公会奖在洛杉矶圣殿礼堂举行颁奖典礼。美国演员公会奖是好莱坞最重要的电影奖项之一,地位仅次于奥斯卡,被称为奥斯卡单项奖的风向标。

浮来春集团董事长武玉杰偕全体员工 热烈祝贺省“两会”胜利召开!



浮来春酒 爷爷的最爱

浮来春集团地处黄海之滨日照市莒县。经过近百年的发展和变革,浮来春已发展成为以酒业、矿山、房地产、园林开发、国际贸易、金融服务、保税仓储、海外投资等多元发展的跨国企业集团。近年来,浮来春集团积极实施“走出去”的发展战略,取得了位于柬埔寨桔井省的经济特许地20余万亩进行种植开发。并在此基础上,年产10万吨的淀粉加工厂项目也已在柬埔寨开工建设。项目建成投产后,将更好地提高产品附加值,为集团多元化发展再添一笔色彩。

“百尺竿头,更进一步”,我们将继续沿着“实施名牌战略、创建百年企业”的道路,内强素质抓管理,外树形象拓市场,弘扬良好的职业道德,在企业规模不断扩大,企业实力迅速增强的基础上,全力推动企业向更高的目标迈进。

2015年将是我们企业发展的关键之年,攻坚之年,在新的一年里,我们相信在社会各界朋友的大力支持和共同关心下,浮来春集团的经营成果一定会取得更大的成绩。在不断适应经济发展新常态下,构建加快发展、和谐发展的企业新蓝图。

